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O~retá~ daMesa

Fundadaem 1982,a Trecaré umadasmaioresempresasinstaladasem S.Joãoda Madeira,empregando
à volta de 500 trabalhadores.Segundoum estudodo GrupoCoface divulgadoem Junho de 2008, é
mesmoa segundamaiordo concelho,com um volumede negóciosem 2006de 64 milhõesde eurose
resultadoslíquidospróximosdomilhãodeeuros.

Ora, nos últimosmesesa empresanãotem pagopontualmenteas remunerações,tendoenviadoalguns
dos trabalhadorespara casa. Em Dezembro,alegandoquebra nas encomendas,não renovaramos
contratosdostrabalhadorescomcontratosa termoa todosos trabalhadoresnestasituação.

No iníciode Fevereiro,a empresadeuentradade pedidodesuspensãodoscontratosde trabalho- lay of(
- sendoque nestemomentoa empresajá procedeuà suspensãodos contratosde trabalho,laborandoa
100% à quarta-feira,nos restantesdias laborama meio tempo,com os planosde trabalhoelaborados
mensalmente,sendoque 50%dostrabalhadorestrabalhamà 211,311e 411 e os restantes 50% à 411,511e 611
feira.

Ao abrigodo dispostonaalínead) doArtigo15()QdaConstituiçãoda RepúblicaPortuguesae em aplicação
da alínead), do n.Q1 do artigo4Qdo Regimentoda Assembleiada República,solicitoao Ministériodo
Trabalhoe daSolidariedadeSocialos seguintesesclarecimentos:

- Qualo conhecimentoquetemdasituaçãodescrita?
- Que motivoslevaramao deferimentodo pedidode suspensãodos contratosde trabalhopor parte da
SegurançaSocial,atendendoaoselevadoslucrosquea empresatemvindoa registar?
- Que medidasinspectivasforamlevadasa cabo,nomeadamenteatravésda Autoridadepara as
CondiçõesdoTrabalho?
-Casotenhaefectuadoalgúmaacçãoinspectiva,qualo respectivoresultado?
- No caso da situaçãocitada se estar a verificar,que medidastomará esse Ministériopara repor a
legalidade,garantindoo cumprimentodosdireitosdostrabalhadores?
- Recebeuestaempresaalgumfinanciamentodo EstadoPortuguêsou do FundoSocialEuropeudesde
2000?Emcasoafirmativo,quaisas verbasrecebidase a quediziamrespeito?
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